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ПИТАЊА – ОДГОВОРИ 
 
1. тренутно, Ви располажете са сва четири Главна пројекта (пописана у позиву) и ти 
су пројекти оверени од стране техничке контроле (извршена је техничка контрола 
тих пројеката); 
     тренутно не располажете средствима за извођење радова по тим пројектима 
 
Техничка контрола је извршена за сладеће пројекте: 

 Главни пројекат климатизације Свеска 1: Машински део (бр. прој. Е-
23) 

 Главни пројекат адаптације топлотне подстанице (секундар 
вентилација), (бр. пројекта: Е-23/П) 

У току су активности за техничку контролу следећих пројеката: 
 Главни пројекат климатизације Свеска 2: Архитектонско грађевински 

део (бр. пројекта: Е-080/2014) 
 Главни пројекат инсталација електромоторног погона Свеска 2. (бр. 

прој. Е-001-2014) 
Филозофски факултет је конкурисао код Покрајинског секретаријата за науку и 
технолошки развој за суфинансирање трошкова за климатизацију Централног 
депоа књига, сходно одобреним средствима, Факултет ће приступити 
реализацији наведених пројеката. 
   
2. да ли поседујете грађевинску дозволу за предметне радове ?  
     односно да ли понуђач има икаквих обавеза око Одобрења за извођење радова ? 



 
У току је провера код Градске управе за урбанизам и стамбене послове  Нови 
Сад,  да ли је Факултет у обавези да прибави Rешење за одобрење радова за које 
се не издаје грађевинска дозвола (за радове на климатизацији Централног 
депоа књига у згради Филозофског факултета). 
 
Понуђач нема обавеза око Oдобрења за извођење радова. 
  
3. обзиром да постоји Главни пројекат климатизације – машински део и 
мање/више је логично шта исти садржи, молимо за појашњење шта грубо 
садржи Главни пројекат климатизације – архитектонско грађевински део 
 
Главни пројекат климатизације – архитектонско грађевински део, садржи 
решење за извођење челичне платформе на крову Факултета на коју ће се 
поставити нова машинска опрема (комора). Датаљније информације можете 
добити приликом увида у пројектно-техничку документацију и простор. 
  
4. у позиву дата процењена вредност радова (9.310.000,00 динара) је укупна 
вредност пресликана из тих Пројеката без ПДВ - пројектантска вредност без ПДВ 
 
Процењена вредност је дата без ПДВ. 
5. динамика радова тренутно не постоји; у том светлу, молимо Вас за прецизирање 
а) има ли понуђач икакав утицај на израду и усвајање Динамике (када се буде радила 
и усвајала)? 
б) времена у којем се радови могу изводити – како на дневном, тако и недељном, 
односно месечном нивоу 
в) када грубо очекујете да би извођење радова могло да стартује (имајући у виду и 
период набавке опреме, посебно уколико је увозна)? 
  
Динамику радова одређује инвеститор сходно својим примарним – 
приоритетним делатностима. Сви радови ће се изводити у терминима када не 
ремете редовне активности на Факултету (настава, вежбе, испити и друге 
наставно-научне активости). Даинамика радова ће се дефинисати након избора 
Извођача радова на ЈН. 
Термини за извођење радова су ноћ, викенд (кад нема наставе и других 
наставних активности) и у време распуста – односно у време нерадних дана по 
усвојеном Распореду рада Факултета. 
Извођење радова се планира након одобрења и добијања средстава (са горе 
наведеног конкурса)  и спровођења процедуре ЈН за предметне радове. 
 
6. тачка 4. Члана 2. модела Уговора – молимо за појашњење појма 'ПРИМОПРЕДАЈЕ' – 
шта се тачно и коме предаје? Да ли постоји комисија која врши технички преглед 
изведених радова или не (предвиђен је искључиво надзор над извођењем радова по 
струкама) ? 
  



Инвеситор формира комисију из реда запослених на Факултету, а у чијем саставу је 

именовано лице за стручни надзор и, са друге стране, представници извођача радова.  

Примопредаја се односи на радове на реализацији послова климатизације депоа књига 

и адапрације топлотне подстанице.  Приликом примопредаје наведених радова 

именовано лице за стручни надзор је у обавези да прикупи сву неопходну 

документацију од извођача радова (оверене грађевинске дневнике, обрачунске листе, 

решења, изјаве, потврде, атестну документацију и др...) и преда их инвеститору. 

 

 

 

 

       Шеф Техничке службе Факултета 

       Миладин Трифковић, дипл.инг. 

 

         Вања Фекић, стручни сарадник 


